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４-８．乗合タクシーに関する住民アンケート調査 

（１）住民アンケート調査の実施概要 

乗合タクシーの導入を計画している上倉地区内の「上倉」「中谷」「黒滝」「桑ノ川」  

「中ノ川」「大改野」「奈路北(遠郷)」の全世帯の居住者全員を対象に調査票を配付し、

郵送にて回収しました。 

（平成 24 年 1 月 20日(金)配布、1 月 31日(火)返送締切） 

 

（２）アンケート調査票の配布・回収状況 

アンケート調査票（129～132 頁参照）の回収世帯数は 28 世帯、回収人数は 50

人で、世帯回収率は 70.0％、人数回収率は 50.0％です。集落別の配布・回収状況は、

次のとおりです。 

＜地区別配布・回収状況＞ 

配布世帯数

(Ａ)

配布人数
（居住人数）

（Ｂ）

回収世帯数

（Ｃ)

世帯回収率

（Ｃ/A）

回収人数

（Ｄ)

人数回収率

（Ｄ/Ｂ）

回収人数
構成比

1 上倉 7 16 6 85.7% 13 81.3% 26.0%

2 中谷 18 60 11 61.1% 21 35.0% 42.0%

3 黒滝 3 5 3 100.0% 5 100.0% 10.0%

4 桑ノ川 4 5 3 75.0% 4 80.0% 8.0%

5 中ノ川 2 4 1 50.0% 2 50.0% 4.0%

6 大改野 3 3 3 100.0% 3 100.0% 6.0%

7 奈路北(遠郷) 3 7 1 33.3% 2 28.6% 4.0%

40 100 28 70.0% 50 50.0% 100.0%

集落名

合　計
 

 

＜集落別回収人数構成比＞ 

 

 

 

 

上倉, 26.0%

中谷, 42.0%

黒滝, 10.0%

桑ノ川, 8.0%

中ノ川, 4.0%

大改野, 6.0%

奈路北(遠郷), 4.0%
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＜乗合タクシーに関する住民アンケート対象集落＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JR 土讃線 

土佐くろ
しお鉄道 

高知医大病院 

JA 高知病院 

吉川診療所 

土佐電鉄 

高知龍馬空港 

領石バス停 

後免駅 

後免町 

Ａコープくれだ 

奈路バス停 

領石出張所バス停 

田井～県庁線 

奈路～宇佐線 

対象集落 
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（３）住民アンケート調査結果 

＜問２＞運転免許証の有無 （１つ回答）                             

 

・全体では、69％の人が運転免許証を持っています。 

 

69%

67%

71%

80%

75%

50%

67%

50%

31%

33%

29%

20%

25%

50%

33%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(49)

上倉(12)

中谷(21)

黒滝(5)

桑ノ川(4)

中ノ川(2)

大改野(3)

奈路北(遠郷)(2)

自動車免許有り バイク免許のみ有り 持っていない
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＜問３－１＞外出目的別の行き先 （複数回答）                       

●全体集計 

・全体では、「買物」が最も多く、次いで「通院」「役所等」となっています。 

・「市内」の行き先利用が大半を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア            ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

（回答者数：34 人）            （回答者数：14人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●主な行き先名 

通院の場合 買物の場合 

・JA 高知病院（６人） 

・南国中央病院（５人） 

・吉川診療所（４人） 

・高知医大病院（１人） 

 

・パステ（１２人） 

・サンシャイン（５人） 

・サニーアクシス（５人） 

・山田バリュー（３人） 

・A コープ（２人） 

・マルナカ（3人－市内１、市外２） 

・スーパー（４人） 

・不明（６人） 

 

7

28

39

3

13

3

13

10

5

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

市内

市外

(人)

7

16

26

1

10

3

10

5

4

1

0 5 10 15 20 25 30

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

市内

市外

(人)

12

13

2

3

3

5

1

0 5 10 15 20 25 30

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

市内

市外

(人)

（回答者数：48 人） 
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＜問３－２＞目的別の交通手段 （複数回答）                       

●全体集計 

・全体では、「自家用車」（運転、送迎）の利用がほとんどです。 

10

21

31

7

9

15

13

1

4

1

1

2

1
1

1

2

1（知人により送迎）

0 5 10 15 20 25 30 35

通勤

通院

買い物

趣味･娯楽

役所等

（人）

自家用車（運転）

自家用車（送迎）

バイク

タクシー

奈路からバス

領石バス停からバス

その他

 

※選択肢のうち｢自転車｣｢徒歩｣｢ＪＲ｣｢くろしお鉄道｣｢路面電車｣は利用がないのでグラフからは除外 

 

◆交通手段の構成比率 

自家用車（運転）, 64%

自家用車（送迎）, 27%

バイク, 2%

タクシー, 2%

奈路からバス, 1%

領石バス停からバス, 

2% その他, 1%

 

（回答者数：48 人） 
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●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア             ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

（回答者数：34 人）             （回答者数：14 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10

10

3

2

4

5

2

1

1

1

1

0 5 10 15 20 25

通勤

通院

買い物

趣味･娯楽

役所等

（人）

10

11

21

4

7

11

8

1

2

1

1

1

2

1（知人により送迎）

0 5 10 15 20 25

通勤

通院

買い物

趣味･娯楽

役所等

（人）

自家用車（運転）

自家用車（送迎）

バイク

タクシー

奈路からバス

領石バス停からバス

その他
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＜問３－３＞目的別外出曜日 （複数回答）                       

●全体集計 

・「通勤」以外では、「月曜」「水曜」「木曜」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆外出曜日の構成比率（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆外出曜日の構成比率（「通勤」以外） 

 

 

 

6

8

7

3

6

4

1

5

7

11

5

6

6

1

3

5

2

5

1

1

4

1

4

3

2

8

3

0 5 10 15

通勤

通院

買物

趣味･娯楽

役所等

（人）

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

月曜日, 20%

火曜日, 9%

水曜日, 19%
木曜日, 18%

金曜日, 12%

土曜日, 10%

日曜日, 11%

月曜日, 21%

火曜日, 6%

水曜日, 21%
木曜日, 19%

金曜日, 11%

土曜日, 9%

日曜日, 13%

（回答者数：32 人） 
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●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア             ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

（回答者数：22人）             （回答者数：10人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆外出曜日の構成比率（全体）       ◆外出曜日の構成比率（全体）、（「通勤」以外） 

月曜日, 14%

火曜日, 12%

水曜日, 19%

木曜日, 20%

金曜日, 11%

土曜日, 12%

日曜日, 12%

 
◆外出曜日の構成比率（「通勤」以外）  

 

6

3

3

1

6

4

1

5

5

8

5

4

6

1

3

5

2

2

1

4

1

4

2

2

7

2

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･娯楽

役所等

（人）

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

5

4

2

2

3

2

3

1
1

1

1

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･娯楽

役所等

（人）

月曜日, 44%

火曜日, 0%水曜日, 20%

木曜日, 8%

金曜日, 16%

土曜日, 4%

日曜日, 8%

月曜日, 12%

火曜日, 8%

水曜日, 22%

木曜日, 23%

金曜日, 8%

土曜日, 12%

日曜日, 15%
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＜問３－４＞目的別外出頻度 （１つ回答）                       

●全体集計 

・全体では、「買物」の「週１日」が最も多く、次いで「通院」の「月数日」の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア              ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

2

1

3

8

1

8

1

2

3

1

0 5 10 15

通勤

通院

買物

趣味･娯楽

役所等

（人）

（回答者数：48 人） 

（回答者数：16 人） （回答者数：32 人） 

9
1

2

8

2

4

20

1

1

18

5

2

1

1

5

4

1

1

0 5 10 15 20

通勤

通院

買物

趣味･娯楽

役所等

（人）

ほぼ毎日

週2、3日

週1日

月数日

年数日

その他

9
1

1

6

1

1

12

1

10

4

2

1

1

3

1

1

0 5 10 15

通勤

通院

買物

趣味･娯楽

役所等

（人）

ほぼ毎日

週2、3日

週1日

月数日

年数日

その他
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＜問４＞外出時の不便さ （１つ回答）                     

 

・全体では、「不便さを感じている」（大いに感じるとある程度感じる）人は 47％とな

っています。 

19%

8%

21%

20%

25%

67%

28%

50%

21%

20%

50%

36%

33%

47%

60%

50%

17%

8%

11%

25%

50%

33%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(47)

上倉(12)

中谷(19)

黒滝(5)

桑ノ川(4)

中ノ川(2)

大改野(3)

奈路北（遠郷）(2)

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない まったく感じない
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＜問５＞不便と感じる理由 （複数回答）                             

 

・全体では、「バス等公共交通がない」が最も多く、次いで「送迎してもらう人との時

間が合わない」の順となっています。 

14

6

5

1

2

1

1

4

2

2

4

3

1

2

1

1

5

1

2

1

1

7

2

2

1

2

1

1

5

2

1

1

1

0 5 10 15

全体(23)

上倉(9)

中谷(6)

黒滝(3)

桑ノ川(3)

中ノ川(0)

大改野(1)

奈路北（遠郷）(1)

（人）

１．バス等公共交通がない

２．奈路バス停でのバスの時間が合わない

３．奈路からのバスの便数が少ない

４．領石から後免方面のバスの便数が少ない

５．バス料金が高い

６．路線バスについては時間や乗り方、行先などがよく分からない

７．タクシーが迎えに来るまでに時間がかかる

８．タクシー料金が高い

９．送迎してもらう人（ご家族や近所の方など）との時間が合わない

10．送迎を頼むのが悪く頼みにくい

11．その他
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＜問６－１＞乗合タクシー運行時の目的別行き先 （複数回答）                             

●全体集計 

・全体では、「通院」が最も多く、次いで「買物」の順となっています。 

・「市内」の行き先利用が大半を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア             ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

18

17

3

6

10

5

3

0 5 10 15 20

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所

等

市内

市外

(人)

2

16

14

3

5

8

3

3

0 5 10 15 20

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

市内
市外

(人)

2

3

1

2

2

0 5 10 15 20

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

市内
市外

(人)

（回答者数：28 人） 

（回答者数：4 人） （回答者数：24 人） 
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＜問６－２＞乗合タクシー運行時の目的別外出曜日 （複数回答）                             

●全体集計 

・「通院」で、特に「月曜日」と「水曜日」、「買物」で「水曜日」の利用が望まれてい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア            ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6

3

4

1

1

6

5

5

2

1

1

4

4

2

2

1

3

2

1

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所

等

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

(人)

4
4

1

1

6

5

5

2

1

1

4

3

2

2

1

3

2

1

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

(人)

2

3

1

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

(人)

（回答者数：20 人） 

（回答者数：17 人） （回答者数：3 人） 
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＜問６－３＞乗合タクシー運行時の目的別外出頻度 （複数回答）                             

●全体集計 

・全体では、「月数日」の利用が最も多く、次いで「週１日」の順となっています。 

・「週２、３日」以上は「週１日」より多くなっています。 

・目的別に見ても、「通院」での「月数日」の利用が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア            ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

3

2

1

0 5 10 15

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

ほぼ毎日

週2､3日

週1日

月数日

年数日

その他

(人)

2

1

4

1

1

2

14

4

2

1

1

2

1

1

0 5 10 15

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

ほぼ毎日

週2､3日

週1日

月数日

年数日

その他

(人)

2

1

4

1

2

5

16

5

2

1

1

2

1

1

0 5 10 15 20

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

ほぼ毎日

週2､3日

週1日

月数日

年数日

その他

(人)

（回答者数：25 人） 

（回答者数：4 人） （回答者数：21 人） 
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＜問６－４＞乗合タクシー運行時のバスとの乗り継ぎ （複数回答）                             

●全体集計 

・全体では、「領石バス停から後免方面」での買物目的と通院目的の乗り継ぎが多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エリア別集計 

①上倉･中谷エリア            ②黒滝･桑ﾉ川･中ﾉ川･大改野･遠郷エリア 
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3

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･
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後免方面

(人)

1

1

1

1

1

1
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4

4

2

3

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

奈路からバス

領石バス停から

医大・高知方面

領石バス停から

後免方面

(人)

2

3

1

2

0 5 10

通勤

通院

買物

趣味･

娯楽

役所等

奈路からバス

領石バス停から

医大・高知方面

領石バス停から

後免方面

(人)

（回答者数：13 人） 

（回答者数： 3 人） （回答者数： 10 人） 
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＜問７＞片道の乗合タクシー料金 （１つ回答）                           

・全体では、「300 円程度」が 36％、「500 円程度」が 29％となっています。 

・「その他」の中には、２人が「2,000円」をあげています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問８＞利用者登録の希望 （１つ回答）                            

・全体では、「登録する」（ぜひとも登録すると登録したいと思う）が 33％となってい

ます。上倉・中谷エリア方面で登録希望が強い傾向があります。 

・「運行内容が詳細になってから考える」が 47％を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9%

9%

14%

24%

27%

29%

100%

47%

64%

21%

33%

100%

100%

21%

36%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(34)

上倉(11)

中谷(14)

黒滝(3)

桑ノ川(3)

中ノ川(0)

大改野(1)

遠郷(2)

１．ぜひとも登録する ２．登録したいと思う

３．運行内容が詳細になってから考える ４．登録は希望しない

36%

50%

13%

100%

100%

29%

17%

50%

50%

33%

7%

17%

14%

8%

25%

50%

14%

8%

13%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(28)

上倉(12)

中谷(8)

黒滝(2)

桑ノ川(3)

中ノ川(0)

大改野(1)

遠郷(2)

３００円程度 ５００円程度 ７００円程度 タクシー料金以内 その他
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＜問９＞乗合タクシーの運行のあり方  （複数回答）                          

・「自治会が主体」となって何らかの形で運行する、という回答もありますが、「市が全

面的に運行」が 28％と高くなっています。 

・「利用者登録費用負担は必要」が 38％あり、「一定の地元（自治会）負担は必要」も

31％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数：２９人） 

14%

7%

21%

14%

28%

21%

31%

38%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.自治会が主体で、運行委託(4)

2.自治会が主体で自ら運行(2)

3.自治会が主体で住民の送迎(6)

4.組織で乗合タクシーを運行(4)

5.市が全面的に運行(8)

6.自治会でバス回数券等を共同購入(6)

7.一定の地元（自治会）負担は必要(9)

8.利用者登録費用負担は必要(11)

9.その他(2)




